
 

  

Sčítanie a odčítanie lomených výrazov 
Výsledok v zelenom štvorci získame ako rozdiel výrazov v modrých štvorcoch v smere hodinových ručičiek.  

Keď získame všetky výsledky patriace do zelených štvorcov, tak rovnako budeme postupovať pri dopĺňaní výsledkov 

do červených štvorcov, pričom budeme odčítavať výrazy zo zelených štvorcov. 

Výsledky v modrých kružniciach získame ako rozdiely výrazov z červených štvorcov. 

A úplne na záver sčítame všetky výrazy v modrých kružniciach. Výsledok si prídeme skontrolovať k vyučujúcemu.  
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